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Zur Zukunft der Tangstedter Landstraße
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VOLLSTÄNDIG AUSGEFÜLLTE FRAGEBÖGEN INSGESAMT: 756
Anwohner*innen der TaLa oder einer Nebenstraße Andere
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sehr zufrieden eher zufrieden eher unzufrieden sehr unzufrieden keine Antwort

Wie fühlen Sie sich über die Pläne des Bezirksamtes zum Umbau der 
Tangstedter Landstraße informiert? 

Ich bin…
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sehr wichtig eher wichtig eher nicht wichtig gar nicht wichtig keine Antwort

Ist Ihnen bei diesem Projekt eine umfassende Bürgerbeteiligung wichtig? 
Eine umfassende Bürgerbeteiligung ist mir...
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sehr wichtig eher wichtig eher nicht wichtig gar nicht wichtig keine Antwort

Wie wichtig ist Ihnen, dass im Zuge der Grundinstandsetzung der allee-
artige Charakter der Tangstedter Landstraße erhalten bleibt?

Der Bestand des allee-artigen Charakters ist mir...
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sehr wichtig eher wichtig eher nicht wichtig gar nicht wichtig keine Antwort

Ist Ihnen ein ausreichender Bestand an Parkplätzen entlang der Straße wichtig?
Der Bestand an Parkplätzen ist mir...
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Ja Nein keine Antwort

Sollten im Zuge von Grundinstandsetzungen generell mindestens 2/3 
aller Parkplätze im öffentlichen Raum erhalten bleiben?
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sehr wichtig wichtig eher nicht wichtig gar nicht wichtig keine Antwort

Wie wichtig ist es für Sie, dass in der Tangstedter Landstraße für die 
Pflegedienste ausreichend Parkplätze vorhanden sind?

Genügend Parkplätze für die Pflegedienste sind für mich...
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Ja Nein keine Antwort

Wären Sie damit einverstanden, die Fahrbahn zugunsten von 
Fahrradstreifen zu verkleinern?
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Ja Nein keine Antwort

Sind Sie dafür, den Fahrradweg abschnittsweise auf die Fahrbahn zu 
verlegen, wenn dafür Parkplätze erhalten bleiben?
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Voll und ganz Eher ja Eher nein Überhaupt nicht keine Antwort

Halten Sie den Zustand der untenstehenden Infrastruktur auf der 
Tangstedter Landstraße für ausreichend?

Radweg
Fahrbahn
Anzahl Parkplätze
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Ja Nein keine Antwort

Kennen Sie den Verlauf der Veloroute 4?
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50%

sehr häufig häufig eher selten nie keine Antwort

Wie häufig nutzen Sie (unabhängig von Corona) Angebote entlang der 
Tangstedter Landstraße, wie z.B. die Kirche, das Veranstaltungszentrum 
LaLi oder Restaurants (z.B. Wattkorn) oder Geschäfte (z.B. das Eiscafe)?

Ich nutze Angebote entlang der Tangstedter Landstraße...
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zu Fuß mit dem Fahrrad mit dem Auto mit dem Bus Sonstiges

Wie kommen Sie normalerweise zu diesen Angeboten?
(Mehrfachnennung möglich)
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Sonstige

wenn ich Besuch bekomme, parkt der 
Besuch grundsätzlich in der Tangstedter
Landstr., da meine Nebenstrasse keine 

Parkplätze hat. Man könnte die TL 
wunderbar teilen für Autos und 

Radfahrer. Im übrigen radele ich NIE auf 
den ausgewiesenen Radwegen Richtung 

Stadt. Es gibt viel schönere grüne 
erholsamere Wege

U-Bahn

Taxi

Motorrad

E-Roller/ Scooter / 
Motorroller
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Unter den Anwohner*innen:
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Ja Nein keine Antwort

Besitzt ihr Haushalt mindestens ein Auto?
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Ja Nein keine Antwort

Haben Sie einen Parkplatz auf dem eigenen Grundstück?
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Ja Nein keine Antwort

Benötigen Sie einen Parkplatz entlang der Straße?
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Vielen Dank für Ihre 
Teilnahme!


